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17 de marzo de 2006

TemaTema

Encuestas telefónicas nacionales realizadas el 16 y 17 de marzo de 2006
Variables de temas de coyuntura: 800 casos con ±  3.5% de error y 95% de confianza
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II.2 Coyuntura electoral  (continuación)

Finalmente, en general, ¿aprueba totalmente, aprueba, desaprueba o desaprueba 
totalmente el desempeño de Vicente Fox como Presidente de México? 
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(AL 66% QUE APRUEBA/ APRUEBA TOTALMENTE) 
El hecho de que usted Apruebe totalmente / Apruebe a Vicente Fox como Presidente, ¿lo 

motiva a votar por Felipe Calderón, o no lo motiva a votar por él? 

Sí lo motiva, 37

Ns/Nc, 14

No lo motiva, 49

(AL 37% QUE SÍ LO MOTIVA)

¿Por qué lo motiva a votar por Calderón? 
(AL 49% QUE NO LO MOTIVA)

¿Por qué no lo motiva a votar por 
Calderón? 

II.2 Coyuntura electoral  (continuación)
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(AL 27% QUE DESAPRUEBA/ DESAPRUEBA TOTALMENTE) 
El hecho de que usted Desapruebe / Desapruebe totalmente a Vicente Fox como Presidente 
¿es una razón importante para no votar por Felipe Calderón, o no es una razón importante? 

Sí es una razón 
importante, 37

Ns/Nc, 10

No es una razón 
importante, 53

(AL 53% QUE CREE QUE NO ES UNA RAZÓN 
IMPORTANTE)

¿Por qué no es una razón importante para 
no votar por Calderón? 

(AL 37% QUE CREE QUE SÍ ES UNA RAZÓN 
IMPORTANTE)

¿Por qué sí es una razón importante para 
no votar por Calderón? 

II.2 Coyuntura electoral  (continuación)
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(AL 90% QUE CREE QUE SÍ ES UNA RAZÓN IMPORTANTE) 
Si usted aprobara al Presidente Fox, ¿reconsideraría y votaría por Calderón, o de todas 

maneras no votaría por él? 

II.2 Coyuntura electoral  (continuación)
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17
Sí votaría por

Calderón

De todas
maneras no

votaría por él

Puede ser que
votara por él
(espontánea)

Ns/ Nc
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